
Звіт про результати опитування випускників (І бакалаврський рівень) 

факультету іноземної та слов'янської філології  

ОПП Середня освіта (Українська мова і література) 

щодо рівня якості отриманої освіти 

протягом 2016-2020 навчальних років 

  
Оцінювання здійснювалося за результатами добровільного опитування 

вищевказаних учасників освітнього процесу в межах внутрішнього моніторингу 

якості освіти. 
 

Метою моніторингу було вивчення рівня задоволеності випускниками-

бакалаврами отриманими освітніми послугами з метою удосконалення системи 

якості вищої освіти в СумДПУ імені А.С. Макаренка. Оцінку здійснювали за 

10-бальною шкалою: 1-2 бали – якість відсутня; 3-4 бали – якість проявляється 

зрідка; 5-6 балів – якість проявляється на достатньому рівні; 7-8 балів – 

проявляється часто; 9-10 балів – якість проявляється практично завжди. Анкета 

для здобувачів вищої освіти містить 10 «закритих питань» та 4 питання, які 

вимагають розгорнутої відповіді. 
 

Аналіз анкет випускників-бакалаврів щодо якості отриманої освіти 

протягом 2016-2020 навчальних років на факультеті іноземної та слов'янської 

філології (іноземні мови) ОПП Середня освіта (Українська мова і література) 

дав змогу встановити, що більшість випускників задоволені якістю отриманої 

освіти, що в середньому по факультету – 9,4 балів (табл. 1). 
 

Відповідно до результатів анкетування, оцінка задоволеності отримання 

освітніх послуг на факультеті іноземної та слов'янської філології за всіма 

критеріями є досить високою. Найвищі оцінки випускники поставили за 

критеріями: «Я задоволений рівнем отриманих знань і умінь», «Проходження 

виробничих практик сприяло підвищенню моїх знань та практичних навичок», 

«Я мав вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів університету», 

«Допоміжний персонал деканату, кафедр, та бібліотеки кваліфіковано та 

доброзичливо сприяв моєму навчанню», «Навчання було сучасне і практично 

орієнтоване», «Оцінювання знань відбулося прозоро і чесно»,



«Я рекомендую навчатися на моїй спеціальності іншим», «Впродовж 

навчання мене регулярно опитували про якість викладання», « - від 9,2 до 9,6 

балів.  

   Середній бал 
   

1. Я задоволений рівнем отриманих знань та умінь 9,6 
   

2. Навчання було сучасне та практично орієнтоване 9,5 
   

3. Оцінювання знань відбувалося прозоро і чесно 9,5 
    

4. Викладачі  використовували сучасні  педагогічні 9,5 

 методи (майстер-клас, мозковий штурм, тренінги)  
    

5. Проходження    виробничих практик    сприяло 9,6 

 підвищенню моїх знань та практичних навичок  
   

6. Я мав вільний доступ до електронних 9,4 

 інформаційних ресурсів університету  
   

7. Допоміжний   персонал   деканату,   кафедр,   та 9,6 

 бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо сприяв  

 моєму навчанню   
   

8. Університет сприяв моєму працевлаштуванню 8,7 
   

9. Впродовж  навчання  мене  регулярно  опитували 9,2 

 про якість змісту дисциплін та якість викладання  
   

10. Я  наполегливо  рекомендую  навчатися  іншим  на 9,2 

 моїй спеціальності   
     

Табл. 1. Оцінювання випускниками-бакалаврами рівня 

задоволеності отриманих освітніх послуг на факультеті іноземної та 

слов'янської філології 

 

Зокрема, цінними для моніторингу якості освіти є аналіз відкритих 

питань анкети. Наприклад, на питання «Чого мене, на мою думку, не навчили, 

а це потрібно на сучасному ринку праці» випускники зауважують: «Ведення 

шкільної документації. В першу чергу - журналу. Не чітко сформовано 

уявлення про календарно-тематичне планування», «Необхідно навчити 



заповнювати журнали (наприклад, купити один журнал на всю групу і 

практикуватись). Також необхідно більше практики в школі», 

«Використання ІКТ на уроках мови», «Робота з учнівським та батьківським 

колективом, проведення виховних годин та заходів, ведення шкільної 

документації, знання ще однієї мови, хоча б польської». 

На питання «Які дисципліни необхідно ввести до освітнього процесу» 

випускники пропонують: «Володіння ІКТ», «Методика викладання предметів в 

умовах дистанційного навчання», «60% навчання має бути практикою. 

Випускники не готові до роботи з дітьми. Також обов'язково необхідно 

навчити психології спілкування з дітьми і подолання проблемних ситуацій», 

«Сексуальне виховання у школі. Сучасні прийоми і методи навчання. Методика 

роботи класного керівника», «Більше дисциплін, що стосуються інклюзивної 

освіти, друга іноземна мова», «Ділова українська мова, Орфографічний 

практикум, Літературне редагування, Стилістика», «Поглибити знання, 

уміння для Нової школи (як навчитися робити проєкти, презентації 

багаторівневі, буктрейлери, тощо)», «Хоча б одну мову на основі латиниці», 

«Додати літературознавчі  дисципліни, хотілося б поглиблено вивчати сучасну 

літературу». 
  

На питання «Які дисципліни необхідно вивести з освітнього процесу» усі 

випускники наголошують, що педагог повинен бути компетентною 

особистістю, а тому всі дисципліни ґрунтовно готують майбутнього вчителя-

словесника; не має дисциплін, які б треба було вивести з освітнього процесу. 

До інших пропозицій щодо покращення якості освіти та освітнього 

процесу в СумДПУ імені А.С. Макаренка випускники пропонують: «Основним 

дисциплінам потрібно приділяти більше уваги, бо багато часу витрачається на 

вивчення теорії, яку потрібно було опрацювати у вузі», «Інтерактивні дошки, 

мультимедійні комплекси для осучаснення освітнього процесу», «Покращити 

електронні ресурси бібліотеки університету», «Якість освіти в СумДПУ на 

високому рівні», «Навчання в СумДПУ - це круто!!! Престижно!», 

«Прогресувати. Більше практики. Сприяти працевлаштуванню», «Дякую за  



 
 

 

 


